



## 假期效应明显 新兴商圈发力

元旦向来是家电厂商促销的黄金小旺季,据记者了解到,省城的苏宁、国美、三联商社等卖场,元旦期间销售均有不同程度增长,冰箱、彩电、电脑数码、电暖气等生活家电也迎来销售高峰。“元旦期间高品质、绿色节能的家电产品深受消费者喜爱,除价格促销因素外,冰箱、彩电、洗衣机等新婚必备家电的有效需求得

到了集中放量,而寒冷的低温天气让空调、电暖气及加湿器的需求加大,苹果、诺基亚等时尚数码产品受到年轻消费群体的追捧而销售暴增,岁末家电新品、精品的集中上市也让消费者有了更多的选择。”三联商社市场部负责人分析认为。与往年不同的是,每

每作为重头戏的彩电,虽然也有不大幅度的增长,但增长幅度没有达到各品牌预期,业内人士分析,这与目前彩电市场更新换代趋于饱和、各品牌预期增长值过高有关,也与近期大规模推行数字电视机顶盒有一定关系。

济南国美电器市场部负责人介绍,随着新兴商圈的崛起,消费者购买家电不再一头扎进泉城路家电卖场,而是有了更多新的选择——洪楼、体育中心、北园等门店都成为购买家电的新去处。该负责人表示,新兴商圈势力的兴起和家电社区店模式的推广,让主力商圈所占的比重逐渐被弱化。



精品时尚家电越来越受到欢迎

# 元旦巨惠 家电热销



## 促销手段繁多 中高端产品平民化

元旦小黄金周,家电厂商纷纷推出打折、买赠等活动,虽然元旦期间的气温很低,但天寒地冻依然没能阻挡住消费者夜市购买的热情,苏宁、国美、三联商社的“跨年夜”夜市吸引了众多市民的到来。“跨年夜”上苏宁电器的“整点超级秒杀,零点0元送液晶”、国美电器的“大牌低价,跨年绝杀”、三联商社的“跨年团购夜”,都聚集了非常旺的人气。记者随机采访的消费者表示,之所以熬夜参加“跨年夜”活动,一是元旦期间的优惠力度十分诱人,二是想试试手气,中

个大奖,为新年博个头彩。

除了花样繁多的促销手段,中高端产品降价幅度明显,显得越来越亲民。以彩电为例,因受到《平板电视能效限定值及能效等级》正式实施、平板电视更新换代趋于饱和等因素影响,液晶电视降价幅度最为惊人,去年价格在2000多元的32寸液晶电视,元旦期间1000元以内的价格就能买到。“32寸的液晶电视都不到1000块,这在以前想都不敢想。”消费者尚先生对厂家打出的价格仍然惊讶不已。



元旦“跨年夜”收银台前



## 家电网购兴起 增长潜力看好

与传统家电卖场“跨年夜”的一片销售火热相比,家电网购也是如火如荼。淘宝电器城、京东商城、苏宁易购等都在元旦期间组织了“秒杀”、“团购”等一系列优惠活动,吸引了一大批年轻时尚的网购达人。近年来,随着网购逐渐流行成为一种时尚购物方式,传统家电卖场和家电品牌也越来越重视网络渠道,苏宁、国美、三联

商社等以各种方式涉足网上商城,海尔、海信等均已开设网上商城,山东格力空调网上购物商城也于元旦正式开业。山东格力电器电子商务部负责人表示,家电网购成长潜力巨大,不仅是企业形象的窗口,还可以成为传统渠道的有益补充。通过网上购买不仅价格是一样的,而且能够获得更多的赠品和“贴心电器管家”式服务。

## ○旅游资讯

# 金象山滑雪场炫彩活动迎新春

滑雪游作为好客山东贺年会的重要组成部分,广受市民游客喜爱和追捧。在济南第一家滑雪场——金象山滑雪场,笔者看到来这里体验滑雪游的游客络绎不绝,新颖时尚的主题活动吸引了众多国内外游客前来参与。游客们纷纷表示,他们经常来金象山滑雪场玩,这里不光是硬件设施让他们非常满意,各种娱乐项目更让他们玩得酣畅淋漓。

迎新春,金象山滑雪场精心策划了一系列贺年节目:冰雕五兔邂逅南疆企鹅,雪地圣诞袜见证新年心思;在亲子互动区,堆雪人、打雪仗、滑雪圈,给孩子的童年留下更多美好回忆;趣味大比拼让你释放激情、彻底狂欢!美味区,别样美食碰撞冬季乐章,缤纷项目带您畅玩冰场。由齐鲁晚报旅游编辑室与金象山滑雪场联合推出的滑雪摄影

大赛,为广大滑雪高手提供展示自我魅力的平台。在镜头前大秀滑雪特技,展现高超技艺,无限视觉享受。

白茫茫的山谷,浓浓的新年气息,金象山滑雪场独家推出“冰雕迎新春嘉年华”,在这里您可以和亲朋度过一个轻松、愉悦、刺激、浪漫的新春佳节,也可以体验一个缤纷、沸腾的新年节日。

(田雪)

## 新泰莲花山

### 推出贺年会系列活动

“过大年,赏冰瀑、钻红墙……”天气寒冷却挡不住游客祈福莲花山的热情。自元旦假期间开始,新泰莲花山先后接待游客3000多人次,迎来旅游小高潮。

为祈福响应“好客山东贺年会”,新泰莲花山筹备“好客山东贺年会祈福场所”东风,以“祈鸿福、过大运”为主题,推出了吉祥好运从莲花山开始——2011年莲花山新年祈福系列活动,包括春节期间祈福法会、“活力莲花山·魅力新春行”趣味运动会、莲花山杯“我与莲花山”有奖征集活动。自元旦至9月17日实行门票折扣优惠,由每张50元降为10元。(张学勇)

## 水泊梁山

### 拉开贺年

元旦,“水泊山集迎吉祥”活动在梁山风景区——“好客山东贺年会”之“山——梁山好汉过大年”

活动当天,水泊杨柳花落,杨琴等民俗节目“宋江”闹新年之际推出,包括景区游览门票、旅游集邮册好了“大块肉”、“大饼”还推出了惠民旅游政策:三天,景区门票价格均减半,梁山人民游梁山门票价